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ORDEM DO DIA À 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  

A REALIZAR-SE EM 20 DE MAIO DE 2025, ÀS 18 HORAS. 

 

 

 

 

TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA 

 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

OFÍCIO Nº 139/2025 - De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, vetando 

parcialmente o autógrafo do Projeto de Lei Nº 18/2025, que dispõe sobre a presença de acompanhante 

nos casos de internação de pessoas com diabetes insulino dependente nos hospitais, postos de saúde e 

estabelecimentos congêneres de saúde no Município de Caçapava. PARECER FAVORÁVEL DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação nominal – Maioria absoluta para rejeição. 
 

REDAÇÃO FINAL: 

 

PROJETO DE LEI Nº 44/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, instituindo 

no Calendário Oficial de Eventos do Município Caçapava o “Dia da Criança com Deficiência”.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 06/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

sobre a realização obrigatória do Exame de Oximetria de Pulso (“Teste do Coraçãozinho”) em todos os 

recém-nascidos nas maternidades públicas e privadas do Município de Caçapava e dá outras providências. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 12/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

sobre a criação do Selo Servidor Amigo do Autista (SAA) e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 25/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, instituindo 

o Dia Municipal da Pessoa com Visão Monocular no Município de Caçapava e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 50/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo sobre o 

programa de combate ao diabetes e à obesidade infantil na rede pública e privada de ensino da cidade de 

Caçapava, dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 48/2025 – De autoria do vereador Adilson Henrique França, declarando de 

Utilidade Pública a Associação Projeto Portal Tijuco Preto Impulsionando Sonhos.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 26/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

sobre ampla divulgação do benefício de auxílio funeral destinado às pessoas comprovadamente carentes e 

de baixa renda, previsto na Lei nº 5.897, de 2021, no âmbito do Município de Caçapava, e dá outras 

providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 
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PROJETO DE LEI Nº 30/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

sobre a criação do Banco Comunitário de Cadeira de Rodas, a fim de contemplar pessoas com locomoção 

reduzida e/ou acamadas no âmbito do Município de Caçapava/SP, e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 63/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, alterando a 

Lei Nº 5379, de 25 de agosto de 2015, que dispõe sobre a criação do Dia Municipal de Teresa de Benguela 

e da Mulher Negra.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 62/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

sobre a realização de campanhas para estimular a inserção de pessoas com Transtorno do Espectro Autista 

no mercado de trabalho no município de Caçapava-SP.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 28/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

sobre a instituição do Dia Municipal da Mamografia no Município de Caçapava-SP e dá outras 

providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira 

César Leite Gissoni, concedendo o Diploma de Honra ao Mérito à Lindamir Bandeira da Silva. 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO 

OBS.: Votação nominal – Maioria qualificada para aprovação. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 42/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo sobre a 

Campanha de Combate aos Golpes Financeiros praticados contra pessoa Idosa e dá outras providências.  

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, SAÚDE, 

ASSISTÊNCIA SOCIAL E IDOSO (dependendo de apresentação de emendas) e DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

SUBSTITUTIVO Nº 01, AO PROJETO DE LEI Nº 08/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine 

Galdino Siqueira, dispondo sobre a realização de atividades de conscientização e assistência psicológica às 

gestantes e puérperas nos serviços de saúde do município de Caçapava, em conformidade com a Lei 

Federal nº 14.721, de 24 de agosto de 2023. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE FINANÇAS E ORÇAMENTO (dependendo de apresentação de 

emenda) E DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E IDOSO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 10/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

sobre a criação do programa de capacitação nos cursos de formação e aperfeiçoamento dos agentes de 

segurança pública e funcionários da Secretaria de Defesa e Mobilidade para abordagem de pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA), deficiência intelectual, deficiências não aparentes e pessoas surdas 

no Município de Caçapava, e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE DEFESA DOS DIREITOS 

DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. 

*Apresentada EMENDA MODIFICATIVA nº 01 – PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO (dependendo de apresentação de 
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subemenda) E DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA e EMENDA 

SUPRESSIVA nº 01 – PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 57/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, 

instituindo a Política Municipal de Atenção às Pessoas Egressas e seus Familiares, e dá outras 

providências. PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 58/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, alterando 

a Lei Municipal no 5.100, de 23 de dezembro de 2011, que dispõe sobre o Regime Jurídico e o Plano de 

Carreira e Remuneração do Magistério Público do Município de Caçapava e dá outras providências. 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE EDUCAÇÃO 

E JUVENTUDE. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 60/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, instituindo o 

programa "Cápsula do Tempo" destinado às crianças das escolas municipais de Caçapava, buscando 

incentivá-las a promover o engajamento e o exercício da cidadania desde a infância. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, 

CULTURA, ESPORTE E LAZER E DE EDUCAÇÃO E JUVENTUDE. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 61/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, instituindo o 

concurso de desenho e literatura denominado "Caçapava, cidade dos sonhos", com o objetivo de incentivar 

a criatividade, expressão artística e o gosto pela leitura e escrita entre crianças, adolescentes e adultos do 

Município. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, 

FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE EDUCAÇÃO E JUVENTUDE. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 64/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo sobre a 

publicidade de documentos obrigatórios pelos estabelecimentos comerciais no município de Caçapava 

através de código de barras dimensional (QR Code) ou Plaqueta NFC (Near Field Communication). 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE DEFESA DO 

CONSUMIDOR.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 69/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, incluindo 

no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Caçapava o Dia da Pessoa com Altas 

Habilidades ou Superdotação (AH SD). PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE EDUCAÇÃO E JUVENTUDE. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 72/2025 – De autoria do vereador Jefferson Henrique Tavares de Souza, incluindo 

o Dia Municipal da Saúde no Calendário Oficial de Eventos do Município de Caçapava. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 73/2025 – De autoria da vereadora Catiane Souza Fonseca Santos, instituindo o 

Dia Municipal das Doenças Raras no âmbito do Município de Caçapava. PARECERES FAVORÁVEIS 

DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 
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PROJETO DE LEI Nº 67/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, 

estabelecendo normas para o Serviço de Atendimento Médico de Urgência (SAMU), quanto à remoção de 

paciente conveniado para hospitais privados, e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS 

DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E DE SAÚDE, 

ASSISTÊNCIA SOCIAL E IDOSO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 66/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo 

sobre a alteração da Lei Complementar nº 344, de 06 de julho de 2021, que instituiu o Programa "Aprova 

Rápido" no Município de Caçapava. PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 71/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, autorizando o Poder 

Executivo a fornecer dispositivos de rastreamento (Airtags ou similares) para famílias com autistas nível 2 

e 3. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE 

SEGURANÇA PÚBLICA, DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 36/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, instituindo 

no Calendário Oficial de Eventos do Município Caçapava o “Dia da Pessoa com Deficiência Física”. 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

*Apresentada EMENDA SUPRESSIVA nº 01 – PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 56/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, 

implementando a obrigatoriedade de capacitação dos professores da rede de ensino público e privado para 

atuação na promoção da igualdade racial, e dá outras providências.   PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda), DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE EDUCAÇÃO E JUVENTUDE.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

Secretaria da Câmara Municipal de Caçapava, 15 de maio de 2025. 

 

 

Rodrigo Meireles Cursino 

PRESIDENTE 
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